

В Сланцевской средней общеобразовательной школе №6 прошла интеллектуальная игра - квест по избирательному праву

В рамках мероприятий, посвященных 25-летию избирательной системы РФ и Дня Конституции РФ, для учащихся старших классов школы №6 педагоги подготовили и провели интеллектуальную игру - квест с оригинальными заданиями и вопросами, касающимися избирательного процесса и избирательного права.

Ребята разделились на смешанные команды, не зависимо от класса, в котором они учатся. Наименования команд получились красочными: «Красные», «Синие», «Зеленые» и «Желтые».

В процессе игры, команды передвигались по станциям. Только в случае правильных ответов на поставленные вопросы они могли двигаться к следующему этапу.

Им предстояло решать ребусы, сочинять «синквейны», потрудится на станции «Твой выбор», ответить на вопросы блиц-турнира и др.

Как отметила представитель территориальной избирательной комиссии Сланцевского муниципального района Светлана Иванова, игра проходила в атмосфере азарта и соперничества. По итогам конкурса все команды показали глубокие знания избирательной системы РФ.



